
 



 
 

ΕΝΟΤΗΤΑ 4 - ΘΕΜΑ 4.2.3: Μετά 
την Εργασία 

 
(ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ) 

 
Σε αυτήν τη δραστηριότητα μετά την εργασία ή στην τελική εργασία, θα ζητήσετε από τους 

εκπαιδευομένους σας να δημιουργήσουν ένα φυλλάδιο. Αυτό είναι ένα φυλλάδιο που μπορούν 

να δημιουργήσουν είτε στην τάξη με έναν υπολογιστή και τους συνεκπαιδευομένους τους, είτε 

μπορείτε να τους ζητήσετε να το προετοιμάσουν από το σπίτι. Σε ένα σενάριο μεικτής μάθησης 

από το σπίτι, θα μπορούσατε να ζητήσετε από τους εκπαιδευομένους σας να χρησιμοποιήσουν 

το Canva, ως ένα δωρεάν και ψηφιακό εργαλείο συνεργασίας, θα μπορούσαν να έχουν 

πρόσβαση στο ίδιο φυλλάδιο και να συνεργαστούν για να δημιουργήσουν ένα αληθοφανές 

έγγραφο. Για αυτήν τη δραστηριότητα μετά την εργασία της δημιουργίας ενός φυλλαδίου για μια 

ταινία, προκειμένου να εξασκήσουν το λεξιλόγιο που έμαθαν πριν και κατόπιν των κύριων 

εργασιών, οι εκπαιδευόμενοί σας επέλεξαν να φτιάξουν ένα φυλλάδιο για τον Άρχοντα των 

Δαχτυλιδιών και τους αναθέσατε να το δημιουργήσουν στο σπίτι χρησιμοποιώντας το Canva. 

Ας δούμε πώς λειτουργεί αυτό και πώς μπορείτε να αξιολογήσετε αυτά που έμαθαν. Το 

δημιούργησαν πριν από το μάθημα και μετά το παρουσίασαν στην τάξη. Ελέγχετε ότι έχουν 

συμπεριλάβει όλες τις πληροφορίες που συζητήσατε, όπως το είδος, ένα μεγάλο εύρος 

λεξιλογίου, τον σκηνοθέτη, τους πρωταγωνιστές, την περίληψη της πλοκής. Στη συνέχεια, θα 

τους ζητηθεί να εξηγήσουν την πλοκή ή ένα είδος στοιχειώδους κατανόησης της αιτίας για την 

οποία επέλεξαν την εν λόγω ταινία, χρησιμοποιώντας τις προτιμήσεις και τα φραστικά ρήματα 

(phrasal verbs) που συζητήσατε σε όλο το μάθημα. Μόλις οι εκπαιδευόμενοί σας 

παρουσιάσουν το φυλλάδιο τους, ελέγξτε ότι κατανοούν τη χρήση του λεξιλογίου και των 

φράσεων που συζητήθηκαν. Ζητήστε τους να παρουσιάσουν τα ενδιαφέροντά τους και να 

εκφράσουν τη γνώμη τους για την αιτία για την οποία επέλεξαν την εν λόγω ταινία. Σημειώστε 

όσα έμαθαν κατά τη διάρκεια του μαθήματος και το επιπλέον λεξιλόγιο που προέκυψε. Τέλεια! 

Τώρα ας προχωρήσουμε στην επόμενη δραστηριότητα. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


